

27.07.2016, Ročník 1, Číslo 3/2016

**Z diania v komore**

**Stretnutie s MF SR** Dňa 20.7.2016 sa uskutočnili na Ministerstve financií SR konzultácie v súvislosti s prípravou novely zákona o dani z príjmov, novely daňového poriadku a novely správnych a súdnych poplatkov. Za SKDP sa konzultácií zúčastnili 1. viceprezidentka Miriam Galandová a kolegovia Peter Hannel, Ľubica Masárová a Beáta Krausová. Konzultácií sa zúčastnili aj zástupcovia Asociácie zamestnávateľských zväzov a združení SR, Republikovej únie zamestnávateľov a ďalších dotknutých organizácií.

Dňa 21.7.2016 sa uskutočnili na Ministerstve financií SR konzultácie v súvislosti s prípravou novely zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH v znp. Za SKDP sa konzultácií zúčastnili kolegovia Miriam Patiová (gestor MLK pre DPH), Milan Vargan (vedúci MLK pre DPH) a Juraj Ontko.

**Technické problémy** V uplynulých dňoch sa v Regionálnej komore Bratislava vyskytli problémy s elektrinou, čo viedlo k viacnásobným menším požiarom, ktoré spôsobili značné poškodenie počítačovej a telekomunikačnej techniky SKDP a ADP. Škody na majetku ešte neboli vyčíslené, budeme Vás o nich informovať neskôr. Kvôli bezpečnosti zamestnanci pracujú v režime home office, pokiaľ technická revízia elektrických rozvodov nepotvrdí úplné odstránenie problémov. Všetky mobilné a e-mailové kontakty na zamestnancov nájdete na [našej aktualizovanej web stránke](#). Prosíme Vás o zhovievavosť pri spomalení určitých procesov spôsobených výpadkom techniky.

**Legislatíva**

**Vyhlasené v Zbierke zákonov SR** Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky oznamuje, že 25. mája 2015 bola v Kuala Lumpur podpísaná Zmluva medzi vládou Slovenskej republiky a vládou Malajzie o zamedzení dvojitého zdanenia a zabránení daňovému úniku v odbore daní z príjmov. **Oznámenie č. 211/2016 Z. z.**

**Finančné riaditeľstvo** Finančná správa zatiaľ nebude doručovať dokumenty do elektronických schránok daňovníkov na Ústrednom portáli verejnej správy [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk). Občania aj podnikatelia majú plnohodnotný servis v podobe portálu finančnej správy [www.financnasprava.sk](http://www.financnasprava.sk). Viac nájdete v **TS**.

FR SR ďalej zverejnilo:

Prehľad činností zatriedených podľa štatistickej klasifikácie produktov podľa činností (CPA) [doplnené 25.7.2016](#).

[Externý newsletter finančnej správy 14/2016, dvojtýždenník.](#)

Odpovede FR SR k problémom, ktoré SKDP riešila v apríli 2016 v rámci elektronickej komunikácie s FR SR boli vložené do IS SKDP do *dtb*. [Informácie pre členov pod názvom Elektronická komunikácia.](#)

**Ministerstvo financií SR** Európska únia a Monacké kniežatstvo podpísali zmluvu o výmene informácií na daňové účely. Viac **TS z 13.07.2016**.

Dobry bod pre slovenské predsedníctvo: Rada sa dohodla na pozícii k rozpočtu EÚ na r. 2017. **Návrh rozpočtu EÚ na r. 2017.**

Usmernenie Ministerstva financií Slovenskej republiky č. MF/014283/2016-724 o určení obsahu dokumentácie podľa § 18 ods. 1 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov – Finančný spravodajca – **príspevok č. 22.**

Prvé výsledky revízie výdavkov v rámci projektu **Hodnota za peniaze.**

**CFE news** Európska komisia dňa 5. júla 2016 predstavila ďalšie kroky v kampani zameranej na zvýšenie daňovej transparentnosti s cieľom bojovať proti daňovým únikom a vyhýbaniu sa daňovej povinnosti v EÚ, pričom zohľadnila problémy, ktoré nedávno prenikli do médií z dokumentov známych ako Panama Papers. Viac sa dočítate v **CFE novinkách pre tento týždeň (20.7.2016)**.

Európska komisia vo svojom mesačnom balíčku rozhodnutí o porušení právnych predpisov pokračuje v právnych krokoch proti členským štátom, ktoré nespĺnili svoje povinnosti podľa práva EÚ. Rozhodnutia sa týkajú rôznych odvetví a politik EÚ a usilujú sa o zabezpečenie riadneho uplatňovania práva EÚ v záujme občanov a podnikov. Dňa 22. júla 2016 Európska komisia požiadala Rakúsko, aby zmenilo určité pravidlá, podľa ktorých si daňovní nerezidenti musia určiť svojho daňového zástupcu, ktorý bude v ich mene vybavovať ich daňové záležitosti. Na osoby, ktoré majú v Rakúsku trvalé bydlisko, sa tento právny predpis nevzťahuje. Komisia sa domnieva, že uvedené pravidlá predstavujú diskriminačné zaobchádzanie na základe národnosti a sú v rozpore s právom na voľný pohyb tovaru, kapitálu, služieb a osôb. Ďalšie júlové prípady porušenia právnych predpisov nájdete v **CFE novinkách pre tento týždeň (25. júl 2016)**.

**Predpisy v MPK** Ministerstvo financií SR predložilo dňa 11.7.2016 do medzirezortného pripomienkového konania viacero návrhov na zmeny v daňovej legislatíve. Materiál na pripomienkovanie je k dispozícii v IS SKDP:

**NZ, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov**

**NZ, ktorým sa mení zákon č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok)**

**NZ, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony**

**NZ, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 106/2004 Z. z. o spotrebnej dani z tabakových výrobkov v znení neskorších predpisov**

Termín na zaslanie pripomienok k uvedeným NZ do SKDP je najneskôr dňa 27.7.2016 do 12 hod.

Dňa 21.7.2016 sa skončilo medzirezortné pripomienkové konanie k návrhu Zákona o registri

partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov. K predloženému návrhu zákona vznesla SKDP dve zásadné pripomienky týkajúce sa oprávnenej osoby, ktorou bude daňový poradca. **NZ a vznesené pripomienky** sú v IS SKDP.

**Pripravované podujatia**

**Slovensko-česká konferencia** V dňoch 11. a 12. mája 2017 (štvrtok - piatok) sa uskutoční 10. výročie Slovensko-českej konferencie 2017, ktoré sa uskutoční Bratislave.

**Central European Tax Forum** Pripomíname Vám, že v spolupráci s Komorou daňových poradcov Českej republiky Vás pozývame na Stredoeurópske daňové fórum, ktoré sa bude konať dňa 9. septembra 2016 v Prahe. Cieľom je prediskutovať zmeny, ktoré môžu daňoví poradcovia očakávať v súvislosti s implementáciou opatrení BEPS (Base Erosion and Profit Shifting). Konferencia bude v českom a nemeckom jazyku so simultánnym prekladom. Program konferencie a prihlášku nájdete [tu](#).

**IS Baltazar**

**Semináre ASPI** V mesiaci august sme pre vás pripravili online webináre na používanie ASPI. Webináre na seba navádzujú, odporúčam absolvovať oba. Účast' je bezplatná. Podrobnejšie informácie a registrácia:

**19.08.2016 ASPI ÚVOD – pre začiatníkov**

**23.08.2016 ASPI ŠTANDARD – pre pokročilých**

TIP: Pozrite si [video záznam](#) jedného z webinárov - v prípade ďalších informácií kontaktujte **Marian Kováč**.

**Nové dáta v systéme ASPI** K dnešnému 27.07.2016 dňu máme v ASPI aktualizovanú Zbierku zákonov SR k 24.07.2016 – čiastka 60/2016.

**Vzorová dokumentácia daňového poradcu** V IS Baltazar nájdete [kompletnú vzorovú dokumentáciu daňového poradcu](#). Dokumentácie je triedená na tri základné časti: Vzťah DP – klient, výstupy DP pre klienta, interné dokumenty DP. [Stiahnite si dokumentáciu komprimovanú v RAR súbore](#). Dokumenty sú vo formáte MS Word /2007-2010/

**Nové usmernenia v ISB** V databáze **Usmernenia a pokyny** (por.č 2016/134-136) boli doplnené nasledujúce dokumenty:

**Usmernenie pre daňového poradcu k plneniu povinností podľa zákona č. 297/2008 Z. z.**

**Postup pri určovaní zastupovania na základe ustanovenia zástupcu správcom dane**  
**Vyššia daň v Grécku**

**Komisia IS** Komisia pre informačné systémy pripravuje porovnanie existujúcej platformy Notes na ktorej je postavený IS Baltazar a iných platforiem /výhody, nevýhody, zmeny, doplnenia/ a porovnanie ASPI a Slov-lex.